

Таксистка стала бабушкой!

Людмила Артемьева человек неунывающий, любит, чтобы жизнь вокруг нее бурлила. На телевидение она пришла в 2000 году, став ведущей программы «Впрок». Эта передача принесла ей первую известность. Актриса рассказывает, что люди часто обращались к ней прямо на улице и спрашивали, какой лучше покупать клей, как высаживать рассаду. Настоящую народную любовь Артемьева завоевала, после того как она снялась в рекламе майонеза в образе кассирши Люси с ее бесподобной репликой «А че?». В сериале «Таксистка» актриса доказала зрителям, что женщина за рулем – это не страшно, а очень даже весело. В настоящее время Людмила взялась за очень непростое дело – согласилась сниматься в новой комедии от АМЕДИА и канала СТС «Кто в доме хозяин?». Впереди сто серий, и играть она будет бабушкой...

— Людмила, честно говоря, я думала, что вы будете играть главную героиню, а вы играете бабушку...

— Ну и что? В Ленком (Людмила 17 лет проработала в этом знаменитом театре. — прим. ред.) я уже всех бабушек переиграла, поэтому меня этой ролью не удивишь, мне здесь все знакомо. А потом — бабушка бабушке рознь. Если образ нравится, можно хоть дедушку играть. Я в этом плане человек азартный. Если мне нравится, я с удовольствием это реализую. Правда! Без всяких проблем и комплексов.

— Не боитесь, что роль отразится в жизни, и вы сами станете бабушкой? (Дочь Людмилы, Катя, студентка Литературного института, учится на переводчика с немецкого языка. — прим. ред.)

— Я играю настолько успешную бабушку, дай Бог, чтобы все оно так и реализовалось. Но на самом деле я не отягощена какими-то приметам, суевериями и прочей ерундой. Если во что-то верить или чего-то бояться, это и происходит. А я всего этого не боюсь.

— Известно, что сейчас снимается продолжение сериала «Таксистка». Как вы ус-

